

14 ОКТ. 1962

г. Гродно

Газета № .

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА КУКОЛ

...Свинцовые тучи низко нависли над горами. Высокие стройные ели и сосны раскачиваются под порывами сильного ветра, сверкает молния, гремит гром. Пионеры горного гуцульского села в Карпатских горах спасают овец. Баба-Яга со своими помощниками — волками, змеями — старается всеми силами помешать школьникам.

Так начинается спектакль «Друзья познаются в беде». Ставит его прибывший на гастроли на Гродненщину Станиславский театр кукол имени Павлика Морозова. Первое выступление театра состоялось в Слониме.

Спектакль рассказывает о ребятах, которые своим трудом помогают взрослым делать нашу жизнь еще лучше, еще красивее, о большой дружбе и честности.

В октябре—ноябре театр побывает во многих районных центрах и селах области.

Г. ЕФИМЕНКО,
артист Станиславского театра кукол имени П. Морозова.